

胡舒立一行重漆武吉丁宜烈士纪念碑 从巴东飞棉兰拜访亚洲友好学院

(本报讯) 胡冀之令孙女胡舒立一行“三女侠”，从巴耶公务继续前往武吉丁宜市，特前往当地公众陵园祭拜由华社集资建立的<苏东华侨反法西斯十一烈士纪念碑>。当年，在1942年至1945年，苏岛华侨华人在抗日战争中，在反法西斯联盟的领导下，在苏北、苏东等地展开了

轰轰烈烈的反日本法西斯斗争，在苏东一带记录有11名烈士，其中之一就是郁达夫先烈。抗战胜利后，华侨华人组织特筹款在武吉丁宜公众陵园建立了这座纪念碑，让后人永远铭记这段悲痛的历史。

胡舒立三女侠前往祭拜时，发现纪念碑的文字已模糊不清，油漆退化，胡女

士一行特购买油漆，细心认真地把纪念碑和<苏东华侨反法西斯十一烈士纪念碑>的文字重新油漆一新，向烈士们表达崇高的敬意，胡女士还特别站立碑前拍照留念。我们应向三女侠表达真诚的赞美与致敬。

武吉丁宜市面积只有25.24平方公里，但人口有十一万人左右，住家商店可观，因为该地气候凉爽、环境优美，交通便利，距离苏西省首府巴东市不远。

6月19日上午，胡舒立三女侠一行就前往巴东市飞机场，乘飞机飞往苏北首府棉兰市。笔者本来建议她们前去拜访苏用发总裁，可惜苏总出差到广东办事，经

过郑国磊先生的热心帮助，三女侠一行前去拜访了亚洲友好学院，获得张副院长的接待，苏北华人写作协会领导林来荣先生和“讯报”记者纪志文的儿子纪日立也参与接待，顺利地完成了在棉兰一带的参访。

6月20日，胡舒立一行将前经马达山访问，停留一晚后，21日她们将从棉兰乘机前往新加坡，结束八天的行程，完成复修当年“郁达夫、胡愈之一行的抗日流亡之旅”。

相信返国后，胡舒立女

士将有一番新创举，书写80多年前华侨华人作家反法西斯流亡印尼之历史壮举。(小全)



武吉丁宜市景一瞥



参观二战历史遗迹，日军战壕



烈士纪念碑重新油漆一番，站立者胡舒立女士，三女侠重新下功夫油漆一新。



烈士纪念碑未油漆前



胡女士与武吉丁宜年轻女市民合影